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Алюминий_Железо
Вариант 1

1. Указать класс и название веществ. Определить степень окисления элементов. 
	Fe2(SO4)3
	NaAlO2
	Fe(OH)2
	Al2S2
	Al(OH)3
	Fe3N2


2  Составить формулы веществ, техническое название которых:
	глинозём
	пирит
	корунд
	Железный купорос
	Роданид железа(III)


3. Составить уравнения  реакций

	1.  Al2O3 + K=
	4. Al + H2O =
	7. Окисление хлорида железа(II) хлором

	2. Fe + SnSO4=
	5. Fe2O3 + H2SO4 =
	8. Растворение алюминия в соляной кислоте

	3. Al(OH)3+ KOH=
	6. Fe(OH)2+H2SO4=
	9. Получение железа из оксида железа(III) кальцийтермией


4. Осуществить превращения. Для ОВР покажите переход электронов и укажите окислитель восстановитель. Для реакции обмена составьте полное и краткое ионное уравнение.
FeS2              Fe2O3                FeCl3              Fe(NO3)3               Fe2O3              Fe

5. Решить задачу: Какую массу железа можно получить при восстановлении углём 16 г оксида железа(II).
6. Расставить коэффициенты методом баланса

Fe+ Н2SO4(конц, горячая)  → Fe2(SO4)3 + SO2↑  +H2O  
………………………………………………………………………………………………………….
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Вариант 2

1. Указать класс и название веществ. Определить степень окисления элементов. 

	Fe(OH)3
	Al(NO3)3
	Al2(SO4)3
	FeO
	Fe3(PO4)2
	K[ Al(ОН)4]


2.  Составить формулы веществ, техническое название которых:
	наждак
	Бурый железняк
	Железный колчедан
	Красная кровяная соль
	лимонит


3. Составить уравнения  реакций

	1. Fe + HCl =
	4.CaO + Al2O3=
	7.Растворение алюминия в воде

	2. FeO + Al =
	5.Al2O3 + H2SO4 =
	8.Растворение гидроксида железа(III) в серной кислоте

	3.Fe(NO3)3+ KOH =
	6.Al(OH)3 =
	9.Электролиз оксида алюминия в криолите


3. Осуществить превращения. Для ОВР покажите переход электронов и укажите окислитель восстановитель. Для реакции обмена составьте полное и краткое ионное уравнение.
Al             AlCl3           Al (NO3)3         Al(OH)3        Na3[ Al(OH)6]           Al2(SO4)3 

4. Решить задачу: Какой объём водорода потребуется для получения 11,2 г железа из оксида железа(III).
5. Расставить коэффициенты методом баланса

6. HNO3(разб)  + Fe →   Fe(NO3)3 + NH3 +H2O 
…………………………………………………………………………………………………………
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Вариант 3

1. Указать класс и название веществ. Определить степень окисления элементов. 

	FeSO4
	Ca(AlO2)2
	Fe2O3
	AlI3
	AlPO4
	FeS


	2.  Составить формулы веществ, техническое название которых:
Красный железняк
	сапфиры
	Магнитный железняк
	Хлорид алюминия
	Желтая кровяная соль


3. Составить уравнения  реакций

	1. Al + S =
	4.FeSO3 =
	7. Разложение гидроксида алюминия

	2.Fe+ H2SO4 =
	5.NaOH + FeCl2=
	8.Осаждение гидроксида железа(II) из раствора  соли щелочью

	2. Fe+ Cl2
	6.K2O + Al2O3 =
	9.получение алюминия из оксида калийтермией


3. Осуществить превращения. Для ОВР покажите переход электронов и укажите окислитель восстановитель. Для реакции обмена составьте полное и краткое ионное уравнение.
Fe             FeCl3             Fe(OH)3           Fe2 (SO4)3            Fe(NO3)3               Fe2O3
4. Решить задачу:  Какую массу железа можно получить при восстановлении 23,2 г магнетита оксидом углерода(II).
5. Расставить коэффициенты методом баланса

HNO3 (разб) + Fe = Fe(NO3)3 + N2 + H2O
………………………………………… ……………………………………………………………….
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Вариант 4

1. Указать класс и название веществ. Определить степень окисления элементов. 

	Al(HCO3)3
	Ba(AlO2)3
	FeSiO3
	Al2(SO3)2
	Fe(OH)3
	FeF3


2.  Составить формулы веществ, техническое название которых:
	Серный колчедан
	рубины
	Гидрокарбонат железа(II)
	гематит
	Феррат(VI) бария


3. Составить уравнения  реакций

	1. Fe + CuSO4 =
	4.Al2O3 + SO3=
	7.Окисление гидроксида железа(II) кислородом во влажной среде

	2. Fe + Br2 = 
	5.Al(OH)3 + HNO3 =
	8. разложение нитрата железа(III) c образованием оксидов и кислорода

	3. Fe(OH)2=
	6. Nb2O5 + Al = 
	9. Взаимодействие алюминия с йодом в присутствии воды


4. Осуществить превращения. Для ОВР покажите переход электронов и укажите окислитель восстановитель. Для реакции обмена составьте полное и краткое ионное уравнение.
Al               Na[ Al(OH)4]            AlCl3            Al (OH)3               Al2O3           Al

5. Решить задачу: Какую массу железа можно получить при взаимодействии  6,5 г цинка с раствором сульфата железа(II).
6. Расставить коэффициенты методом баланса

HNO3(разб)  + Fe →   Fe(NO3)3 + NO +H2O 

